
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.9%

0.2%

1.3%

13.2%

74.2%

10.3%

分からない

まったく信頼できない

あまり信頼できない

どちらともいえない

ある程度信頼できる

おおいに信頼できる

 

県内で購入する食品の安全性 
信頼できる「８割」 

 

「食の安全・安心」 

県民意識調査 
県では、インターネットモニターを 

対象にアンケートを実施し、10～80 代

の男女計 555 人から回答がありました。 

静岡県からのお知らせ 

【信頼できない理由】 
・食品表示が信用できないから 

・食品工場での衛生管理がしっかり 

されているかわからないから 

・見聞きする食品の情報が信用できないから 

あなたは、県内で購入する食品の安全性に 

ついて、どの程度信頼できると思いますか。 

8４.５％ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5.9%

34.4%

23.7%

18.4%

48.8%

53.6%

58.1%

62.1%

その他・特にない

食育活動（健全な食生活を実践する活動）の推進

食の安全・安心に関する学習機会

消費者と事業者、行政が意見を交換できる機会

地産地消の推進

食品の検査の充実

食品関係事業者に対する監視指導の強化

食品の安全性に関する情報の提供

県民の方から、「食の安全・安心」を確保

するために、「食品の安全性に関する情報

の提供」を望む声が多く寄せられました。 

食 の 安 全 ・ 安 心 を 確 保 す る た め に 、    

あなたが県に望むことは何ですか。（複数回答） 

これからも、皆さまの身近で

関心の高い食品安全情報を 

いろいろな方法で発信して 

まいります。 

食品の安全性に関する情報の提供 

5.6%

33.5%

21.6%

17.1%

53.7%

51.5%

52.3%

63.1%

 


